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Arte e volontariato internazionale si fondono nel nome della solidarietà
Si terrà martedì 13 dicembre alle ore 17.30 presso l’Auditorium del Salone degli Incanti di Trieste l’asta di beneficenza organizzata dall’associazione ACCRI e intitolata “Arte e solidarietà”. Le opere potranno essere visionate presso la stessa sede dalle 11.00 alle 14.00. Don Mario Vatta, fondatore della Comunità di S. Martino al Campo, sarà anche quest’anno il nostro battitore d'eccezione.
Dopo il successo dello scorso anno, più di cento opere di artisti triestini e non, saranno battute all’asta per sostenere con il progetto Gocce di vita il diritto di accesso all'acqua a Iriamurai, in Kenya. La cronica carenza d’acqua è il problema più rilevante per le famiglie di Iriamurai che chiedono il nostro sostegno per incrementare i sistemi di raccolta e conservazione dell’acqua piovana per il consumo domestico e per l’agricoltura.

È questo lo scopo del progetto: presso le case delle famiglie di questo territorio sono state installate nell’ultimo anno 52 cisterne. Rimangono da installare 80 cisterne, 40 vasche e 2 ‘water point’ (punti di distribuzione dell’acqua) per garantire una vita dignitosa alla popolazione residente che, per le ricorrenti siccità, soffre per la carenza di cibo e viene spinta ad emigrare.
L'ACCRI è impegnata da quasi trent’anni nella realizzazione di progetti di autosviluppo in alcune realtà dell'Africa e dell'America Latina. E’ presente a Iriamurai, in Kenya, con tre giovani volontari che collaborano con don Piero Primieri, storico missionario triestino, per valorizzare le risorse delle comunità locali.

Il catalogo delle opere è disponibile sul nostro sito www.accri.it.

Per informazioni rivolgersi alla sede dell’ACCRI in via Cavana 16/a (tel. 040 307899 - biblio@accri.it.) o alla nostra socia e curatrice, Federica Guina al numero 3479373931.



